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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  11                 dne 13.05.2024                                       OISM112402R 

 

Žádost o umístění AlzaBoxu na parc. č. 550/1 v k. ú. Milevsko – 
lokalita Vzor 

 

Důvodová zpráva 

Město Milevsko je vlastníkem pozemkové parcely č. 550/1 v k. ú. Milevsko o výměře 1174 m2. Pozemek 
se nachází v lokalitě Vzor/Kompas. 

Na Odbor investic a správy majetku byla doručena žádost společnosti Alza.cz o umístění AlzaBoxu – 
na výše uvedené části pozemku, konkrétně u drogerie Teta. 

Již v roce 2021 žádal jednatel a vlastník nedalekého obchodu s potravinami o souhlas s umístěním boxu 
na městském pozemku v blízkosti vchodu do prodejny s potravinami.  V souvislosti s podanou žádostí 
pana Hejného OISM v roce 2021 požádalo městskou architektku o vyjádření, viz níže:  

„Z hlediska funkčního se tento typ služby do daného místa hodí. Nicméně vzhledem k vzhledu daných 
boxů bych upřednostnila umístění v méně exponované poloze. Území prošlo v minulých letech 
výrazných úprav a přispělo ke kultivaci významného lokálního centra města. V takovém prostředí jsou 
tyto typy mobiliáře narušením a není žádoucí veřejné prostranství sloužící pro shromažďování, 
setkávání a odpočinek, snižovat vizuálně nevhodnými prvky. Dokážu si tyto prvky představit ve více 
odloučených prostorách Vzoru, např. z boku některých objektů. Nevím, jak je žádost vázaná právě na 
toto místo, ale pokud by žadatel chtěl a město bylo svolné, myslím, že se můžeme klidně na místě sejít 
a vybrat jiné vhodné místo, kde jistě tento prvek nebude narušovat kulturní prostředí a zároveň přinese 
žádanou službu“.   

Rada v roce 2021 záležitost probrala na svém jednání neformálně bez materiálu a přijatého usnesení, 
jen zda vedení chce vůbec něco takového umisťovat do této lokality na toto exponované místo, radní 
se shodli box neumisťovat. 

V současnosti se v lokalitě Vzor/Kompas nachází v kamenných obchodech výdejny zásilek 
v potravinách Hejný, České poště a prodejně s výpočetní technikou. Boxy pro výdej zásilek jsou 
umístěny např. u obchodu Maxík, a to dva boxy, Penny marketu, obchodní zóny u Alberta, stavebnin 
v ul. Dukelská a dalších místech vč. výdejen v kamenných obchodech. Zasíťování výdejnami zásilek se 
od roku 2021 v Milevsku značně posílilo. Současně upozorňujeme, že budova sousedící s pozemkem, 
o jehož část má společnost zájem, není ve vlastnictví města, tudíž připojení k elektřině by bylo značně 
komplikované.  

Z výše uvedených důvodů nedoporučujeme schválit vyhlášení záměru.     

  

Jméno zpracovatele, datum vyhotovení: Kateřina Schorníková, 09.05.2024 

 


